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Resolucija 1325 (2000) Obravnava vpliv oboroženih konfliktov na ženske, spolno nasilje kot taktiko doseganja vojaških in političnih ciljev med konfliktom, preprečevanje 

in reševanje konfliktov ter vlogo žensk pri ohranjanju svetovnega miru in varnosti.

Resolucija 1820 (2008) Zahteva okrepljena mednarodna prizadevanja za obravnavo in odvračanje spolnega nasilja v konfliktu.

Resolucija 1888 (2009) Zahteva učinkovitejše izvajanje Resolucije 1820, učinkovitejšo obravnavo spolnega nasilja v konfliktih in zaščito žensk v mirovnih misijah.

Resolucija 1889 (2009) Vključevanje in enakovredna vloga žensk v pokonfliktni izgradnji miru in varnosti, v mirovnih pogajanjih, globalni kazalniki izvajanja Resolucije 

1325, 4 stebri: preprečevanje, participacija (vključevanje), zaščita, pomoč in okrevanje. 

Resolucija 1960 (2010) Ponovno potrjuje prejšnje zaveze, ki so potrebne za obravnavo spolnega nasilja v konfliktih, in zahteva oblikovanje učinkovitejših orodij za boj 

proti nekaznovanosti storilcev, spremljanje, analizo in poročanje.

Resolucija 2106 (2013) Poziva vse akterje, vključno z VS ZN, da storijo več za izvajanje prejšnjih resolucij in boj proti nekaznovanosti storilcev spolnega nasilja v 

konfliktu. Poudarja pomen civilne družbe pri preprečevanju in odzivanju na spolno nasilje v konfliktih.

Resolucija 2122 (2013) Določa strožje ukrepe za povečanje udeležbe in zastopanosti žensk pri reševanju sporov, zlasti prek vodstvenih položajev. Ponovno potrjuje, da 

je enakost spolov osrednjega pomena za doseganje mednarodnega miru in varnosti. Poudarja potrebo po humanitarni pomoči za zagotovitev 

dostopa do celotnega obsega storitev spolnega in reproduktivnega zdravja.

Resolucija 2242 (2015) Vloga žensk v boju proti nasilni radikalizaciji in terorizmu ter izboljšanje delovanja VS ZN na področju WPS. Povezuje Agendo WPS s CEDAW 

(Odbor UN za odpravo diskriminacije žensk) in zagotavlja podrobna navodila za izvajanje agende. 

Resolucija 2272 (2016) Zagotavlja ukrepe za boj proti spolnemu izkoriščanju in zlorabah v mirovnih operacijah.

Resolucija 2467 (2019) Poziva strani v konfliktih po vsem svetu, da naj nemudoma prenehajo s spolnim nasiljem, da preprečijo takšna dejanja v prihodnosti, uvaja 

dodatne ukrepe za odgovornost storilcev spolnega nasilja in poziva k izvajanju učinkovitih podpornih ukrepov za žrtve spolnega nasilja.

Agenda ženske, mir in varnost (WPS Agenda) – normativni okvir in teoretično izhodišče: 
resolucije VS ZN in nacionalni akcijski programi (NAP) z zajetnim naborom teoretičnih virov

Agenda 2030 in COVID-19: nova spoznanja o intersekcijskih izzivih varstva človekovih pravic in potrebi po uveljavljanju enakovredne 

vloge žensk: v družbenih razmerjih, gospodarstvu, lokalni samoupravi, vzgojno-izobraževalnih in drugih institucijah
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